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 Wer trifft die 50?   
 
Wähle eine beliebige Startzahl. Addiere eine beliebige Zahl. Addiere zum Ergebnis 
dieselbe Zahl. Wiederhole dies noch zweimal. Bilde dann die Summe der Startzahl 
und der vier Ergebniszahlen.  
Wähle deine Zahlen so, dass das Endergebnis möglichst 50 ist. 
 
Beispiel: 

Summe der 5 
Zahlen 

 
 
 
 

8 + 9 + 10 + 11 + 12 = 50 
 
 
Finde nun eigene Lösungen: 
 
 

Summe der 5 
Zahlen 

               
 

Summe der 5 
Zahlen 

 
 

  8   9  10  11  12   50 

               

+1 
 

+1 
 

+1 
 

+1 
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Wer trifft die 50?  (2) 
 
 
Hier kannst du weitere Lösungen eintragen. 
 
 

Summe der 5 
Zahlen 

 
 
 

 
Summe der 5 
Zahlen 

 
 
 

 
Summe der 5 
Zahlen 

 
 
 

 
Summe der 5 
Zahlen 

 
 
 

 
 

Summe der 5 
Zahlen 

 

               

               

               

               

               


